
 

هايات والاستمرار                            الن   

 

 الموافقة: aأوجد النهايات عند  : السؤال الأول
1) 𝑓(𝑥) =

√𝑥+1−1

𝑥
    ; 𝑎 = 0 

2) 𝑓(𝑥) = √𝑥2 + 2𝑥 − 𝑥 ; 𝑎 = +∞ 

3) 𝑓(𝑥) = −𝑥3 + 3𝑥 + 1   ;   𝑎 = ±∞ 

𝑓(𝑥) المبين بالعلاقة   𝑓 أوجد نهاية التابع   :السؤال الثاني =
−2𝑥+1

𝑥+3
 يحقق الشرط : Aثم أوجد عددا  ∞+عند  

𝑥إذا كان  > 𝐴  كان𝑓(𝑥)   في المجال] − 2.05 , −1.95[ . 

𝑓(𝑥)   وفق  ℝالمعرف على   𝑓الخط البياني للتابع  Cليكن   السؤال الثالث: = √𝑥2 + 2𝑥 +  أوجد المقارب المائل و 4

 ادرس وضعه النسبي   

𝑓(𝑥)  ∞+نهاية التابع التالي عند ادرس  السؤال الرابع: =
𝑥2+2+sin 𝑥

𝑥
                  

 و ادرس النهاية من اليمين و من اليسار  aعند  𝑓 ادرس في كل حالة نهاية   س:السؤال الخام

𝑓(𝑥) =
1

𝑥 − 3
−

2

𝑥2 − 9 
; 

 

𝑎 = ±∞, 3, −3 

𝑓(𝑥) =
𝑥4 − 1

𝑥3 − 1
  ; 

 

𝑎 = ±∞ , 1 

𝑓(𝑥) =
𝑥2 − 4𝑥 − 12

𝑥2 − 4
 ; 

 

𝑎 = ±∞, 2, −2 

𝑓(𝑥) = 𝑥3(2 + cos 𝑥) ;  
 

𝑎 = ±∞ , 2 , −2 

 

 : الآتيينادرس تغيرات التابعين   السؤال السادس:

1) 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥 −   ℝالمعرف على  1

2) 𝑓(𝑥) =
𝑥−1

𝑥2−4
[المعرف على     − ∞, −2[∪] − 2,2[∪]2, +∞[ 
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